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Boštanj, 03. maj 2007      
ZAPISNIK 

 

07. redne seje Sveta Krajevne skupnosti Boštanj, 
z dne 25. aprila 2007 ob 17.00 uri v sejni sobi PGD Boštanj. 

 

Vabljeni:  
- člani sveta KS; svetniki OS Sevnica iz KS; člani NO v KS; podžupan Ocvirk 

Srečko – občina Sevnica, Mrežar Jana – občina Sevnica, Gračner Ana – Infra 
d.o.o., Rupar Alojz – predsednik vodovod. odbora Boštanj, Povše Franc st., 
Bizjak Jože, Steklasa Branko, Žnidaršič Franc, Strlekar Emil in tajnica KS, 
Veselinovič Jasmina. 

 

Odsotnost opravičili:  
- Novšak Andrej 
 

Prisotni: 
- lista prisotnosti je priloga tega zapisnika. 

 
Predsednik Sveta KS Boštanj, Marjan Kogovšek pove, da je bil ob 16.00 uri 
organiziran ogled gradbišča HE Blanca, kjer so si lahko podrobneje ogledali gradišče, 
nato pa pozdravi prisotne, še posebej vabljene goste in predstavi namen povabila 
gostov.  

Ad 1 
 
Ob začetku seje je bilo prisotnih 10 članov sveta KS Boštanj. Svet KS Boštanj je bil 
sklepčen.  
 

Predsednik prebere predlog dnevnega reda in ga poda v razpravo.  
 

Predlog dnevnega reda: 
1. ugotovitev prisotnosti, 
2. pregled sklepov in potrditev zapisnika 06. redne seje z dne 28.03.2007 Sveta Krajevne 

skupnosti Boštanj ter imenovanje dveh overiteljev bodočega zapisnika, 
3. predstavitev končne ureditve HE Blanca s predstavitvijo vseh izvedenih 

infrastrukturnih del – objektov do konca izgradnje, 
4. pregled in potrditev obračuna za zimsko službo v sezoni 2006/07, 
5. seznanitev z aktivnostmi na vodovodu Boštanj, 
6. ureditev obveznosti vodovodnih sistemov na podlagi prejete odločbe Zdravstvenega 

inšpektorata RS (kako zagotoviti na vodovodnih sistemih v KS Boštanj zdravstveno 
ustreznost, spremljajoče higienske programe in odgovorno osebo), 

7. potrditev neplačnikov, ki se predajo v izterjavo JP Komunala d.o.o. Sevnica, 
8. potrditev cenikov spremenjenih v EUR vrednost (pokopališka in komunalna 

dejavnost ter prispevki za priključitev na komunalno infrastrukturo),  
9. pregled in potrditev izvedenih del in finančne situacije za pločnik Boštanj in Dolenji 

Boštanj, 
10. pregled ažuriranega stanja baze cestnih podatkov, 
11. razprava o planih investicij v cestno infrastrukturo za obdobje 2007-2011 in določitev 

prioritetne liste, 
12. tekoče aktivnosti po VS in priprava programa del za javna dela - podajo člani Sveta 

KS, 
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13. seznanitev obravnavanega gradiva zadnje seje Občinskega sveta Sevnica in gradiva 
za prihodnjo sejo, članom Sveta KS – pomembnega za KS Boštanj (podajo svetniki 
OS), 

14. razno – prošnje, dopisi. 
 
42.7.1 sklep: 
Dopolnil na predlog dnevnega reda ni, tako je obliki, kot je predlagan tudi soglasno 
sprejet.  

Ad 2 
 
Predsednik prebere sklepe zapisnika 06. redne seje Sveta KS z dne 28.03.2007 in ga 
poda v obravnavo in potrditev.  
 
43.7.2 sklep 
Pripomb na zapisano besedilo v zapisniku za 06. redno sejo Sveta KS ni in je potrjen 
v obliki kot je predstavljen.   
Za overitelja sta predlagana Zalašček Alojz in Levstik Janez.  
 

Ad 3 
 

Predsednik Kogovšek pozove direktorico podjetja Infra d.o.o., Gračner Ano, da 
prisotnim predstavi končno ureditev HE Blanca vključno s predstavitvijo vseh 
izvedenih infrastrukturnih del – objektov do konca izgradnje.  
Gračner Ana pozdravi vse prisotne in prične s predstavitvijo ključnih rokov za 
izvedbo infrastrukturnih del, nadaljnje pa predstavi vsem zbranim infrastrukturne 
ureditve po posameznih odsekih, ki bodo izvedeni na levem in desnem bregu reke 
Save. Po končani predstavitvi seznani prisotne, da bo v mesecu maju sklicana 
generalna predstavitev HE Blanca na Logu, na katero bodo povabljeni tudi vsi 
projektanti, ki so infrastrukturo projektirali, hkrati pa povabi vse člane sveta, da se te 
predstavitve tudi udeležijo, saj bodo od projektantov dobili podrobnejše in izčrpnejše 
informacije v vezi infrastrukture. V razpravi, ki je sledila glede odprtih vprašanj pri 
izgradnji HE Boštanj, poda Gračner Ana predlog, da se vsa vprašanja v vezi HE 
Boštanj izpostavijo na sestanku, ki bo sklican s strani Infre d.o.o., kjer se dogovori za 
posamezne rešitve (na sestanek bodo povabljeni: Povše Franc st., Mrežar Jana – 
občina Sevnica  in predstavniki KS Boštanj).  
 

Ad 4 
 

Predsednik Kogovšek poda uvodne besede v vezi opravljanja zimske službe v sezoni 
2006/2007. Pove, da je bila letošnja zima zelo mila, zato je tudi finančni obračun nižji 
od pretekle sezone. Prisotnim pove, da so obračuni za posamezne izvajalce zimske 
službe podani kot gradivo na mizi. Pregled obračunov po posameznih izvajalcih 
znaša: 

♣ Novšak Andrej  270,82 € (z 8,5% DDV) 
♣ Redenšek Franc    96,34 € (brez 8,5% DDV) 
♣ Bizjak Jože    253,18 € (brez 8,5% DDV) 
♣ Vintar Peter   740,75 € (z 8,5% DDV) 

     ------------------------------------------------------------------------- 
           SKUPAJ                         1.361,09 € 
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44.7.3 sklep 
Svet soglasno sprejme predstavljeni obračun zimske službe za sezono 2006/07. V 
mesecu maju se izvede izplačilo izvajalcem zimske službe za opravljeno delo.  
 

Ad 5 
 

Predsednik Kogovšek poda uvodne besede o aktivnostih, ki potekajo na vodovodu 
Boštanj. Pove, da za vodovod Boštanj še ni prispela odločba s strani Zdravstvenega 
inšpektorata RS. Vse aktivnosti v vezi priključitve vodovoda Apnenik in Jablanica 
potekajo po ustaljenem terminu. Predsednik Kogovšek pozove predsednika 
vodovodnega odbora, Rupar Alojza, da prisotne seznani z aktivnostmi. Rupar Alojz 
pozdravi vse prisotne in pove, da se vodovod srečuje z velikimi izgubami vode, ki so 
posledica uporabe hidrantov, okvar na vodovodnih ceveh in porabe vode na 
pokopališču Boštanj. Predlaga, da se na posameznih vodovodnih odsekih namestijo 
kontrolni števci, ki bodo omogočali lažje in hitrejše odkrivanje okvar na ceveh. 
Prisotne seznani, da tudi vodovod Boštanj še nima določene odgovorne osebe, ki bi 
opravljala strokovni notranji nadzor nad pitno vodo. Prisotnim še pove, da je 
vodovodni odbor kupil novo črpalko, ki bo služila kot rezerva.  
Predlaga, da se tistim uporabnikom, ki imajo mesečno porabo vode med 3 – 5 m3 in 
ne dosegajo letno določenega zneska, zaračuna pavšalni znesek za tak vodovodni 
priključek, saj fiksni stroški nastajajo neodvisno od količine porabljene vode. 
Predsednik Kogovšek se zahvali za predstavitev in pove, da vodovod Boštanj 
pričakuje večje finančne prilive s strani gradnje Mercatorja in Hoferja, prav tako 
seznani prisotne, da je potrebno določiti omejitev (minimalni znesek) za posamezno 
položnico. Predlaga, da je to 4,17 €. 
 
45.7.4 sklep: 
Soglasno se sprejme sklep, da znaša minimalni znesek – omejitev za posamezno 
položnico 4,17 €.  

Ad 6 
 

Predsednik Kogovšek pove, da so bile na podlagi obiska inšpektorice Zdravstvenega 
inšpektorata RS izdane odločbe, ki določajo, da morajo posamezni vodovodi  v 
predpisanem roku zagotoviti zdravstveno ustreznost oz. varnost pitne vode v vseh 
fazah oskrbe s pitno vodo na podlagi načel HACCP sistema, zagotoviti stalno in 
ustrezno izvajanje spremljajočih higienskih programov ter imeti zagotovljeno 
odgovorno osebo za zagotavljanje skladnosti z zahtevami Pravilnika o pitni vodi. 
Podžupan Ocvirk Srečko pove, da je vodooskrba zelo kompleksen problem. Občina 
Sevnica je v začetku leta 2005 morala priglasiti vodni vir, in sicer na podlagi 
Pravilnika o pitni vodi, sedaj pa ga je potrebno še registrirati. Pove, da bi večina 
vodovodnih odborov predala v upravljanje le sanitarni del, medtem ko bi odbori še 
vedno skrbeli za vzdrževanje in zagotavljanje zadostne količine vode. Meni, da je 
smiselno povezovanje vaških vodovodov na javne vodovodne sisteme, kar je 
omogočeno le nekaterim vodovodom na območju občine Sevnica. Predsednik 
Kogovšek pove, da potekajo aktivnosti, ki so določene v odločbi Zdravstvenega 
inšpektorata RS. Izrazi mnenje, da JP Komunala Sevnica izvede HACCP program za 
posamezne vodovodne sisteme, o določitvi odgovorne osebe pa naj odloči 
vodovodni odbor samostojno. Ponudi se jim možnost, da se zagotovi odgovorno 
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osebo generalno za vse vodovode na območju KS, ali pa, da vodovodni odbori 
samostojno določijo odgovorno osebo za svoj vodovod. Zagovarja se stališče, da se 
preda v upravljanje le sanitarni del; v kolikor ponudba za odgovorno osebo ne bo 
ugodnejša generalno za vse vodovode v KS, naj vodovodni odbori samostojno 
odločijo o svoji odgovorni osebi.  

Ad 7 
 

Predsednik Kogovšek pove, da je JP Komunala že pričela z izdajanjem računov za 
komunalne storitve za območje KS Boštanj. Neizvedena aktivnost ostaja le še 
izterjava neplačnikov, zato predlaga, da se neplačniki potrdijo na današnji seji in 
predajo JP Komunala Sevnica. Seznam neplačnikov je podan kot gradivo na seji.  
 
46.7.5 sklep: 
Soglasno se sprejem sklep, da se vsi neplačniki komunalnih storitev predajo JP 
Komunala Sevnica d.o.o. 

Ad 8 
 
Predsednik Kogovšek pove, da je glede na uvedbo EUR potrebno prilagoditi tudi 
cene za pokopališko in komunalno dejavnost ter prispevke za priključitev na 
komunalno infrastrukturo. Predsednik Kogovšek prebere spremenjene cene in jih 
poda v razpravo. Razprave ni bilo.  
 
47.7.6 sklep: 
Soglasno se sprejme nov cenik za pokopališko in komunalno dejavnost in za 
prispevke za priključitev na komunalno infrastrukturo (v prilogi).  
 

Ad 9 
 

Predsednik Kogovšek seznani prisotne s finančnimi situacijami za izvedbo pločnika 
v Boštanju (od gospodinjstva Novšak do Župnije) in v Dolenjem Boštanju (od ŽP 
Boštanj do kapelice). Prisotnim pove, da ima občina Sevnica v letu 2007 predvidena  
finančna sredstva za izgradnjo pločnikov po KS v višini 104.323 € (25 mio Sit), zato je 
potrebno na občino nasloviti zahtevek za sofinanciranje izgradnje pločnikov v letu 
2007. Predlaga, da se odprte finančne situacije potrdi in se jih poravna z naslova 
pridobljenih finančnih sredstev za sofinanciranje pločnikov po KS za leto 2007, saj 
mora za ta sredstva izvajalec del izstaviti račun na občino Sevnica, KS ta račun le 
potrdi.   
 
48.7.7 sklep: 
Soglasno se potrdi predstavljena finančna situacija, za katero izvajalec del izda račun 
na občino Sevnica v okviru postavke sofinanciranje pločnikov po KS v letu 2007.  
 

Ad 10 
 

Predsednik Kogovšek pove, da je bil v gradivu za sejo podan ažuriran seznam stanja 
baze cestnih podatkov, ki sta ga pripravila Povše Franc st. in tajnica KS. Vse prisotne 
pozove, da natančno pregledajo posamezne odseke za svoje območje in podajo 
popravke, če so le-ti potrebni. Prav tako je iz seznama razvidno, da del cest v KS 
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sploh ni kategoriziranih, zato pozove člane sveta, da podajo predloge za 
kategorizacijo posameznih cest na območju KS, ki bo nato posredovan na Občino 
Sevnica.  

Ad 11 
 
Predsednik Kogovšek pove, da je bilo potrebno na podlagi dopisa s strani Občine 
Sevnica podati tudi plan investicij v cestno infrastrukturo na območju KS Boštanj za 
obdobje 2007-2011. Pove, da je bil na podlagi predlogov s strani posameznih vaških 
odborov sestavljen plan, ki je podan v gradivu za sejo. Realizacija zastavljenih 
investicij pa je v veliki meri odvisna tudi od uspešnosti pridobivanja finančnih 
sredstev s strani Občine Sevnica.  

Ad 12 
 
Predsednik Kogovšek prisotne seznani s tekočimi aktivnostmi, ki potekajo po 
posameznih vaških skupnostih. Aktivno potekajo aktivnosti v vezi izgradnje 
vodovoda Jablanica; potrebno je ustanoviti gradbeni odbor za asfaltacijo ceste 
Križišče – Pekel (asfaltacija omenjenega odseka se bo izvedla v sodelovanju s KS 
Krmelj in lastno udeležbo krajanov). Za asfaltacijo odseka Mrtovec je potrebno 
pridobiti vsaj 3 predračune, prav tako za cestno povezavo Lukovec – Konjsko in 
cesto Križišče – Pekel. Sočasno potekajo tudi aktivnosti za pridobitev geodetske 
podlage za rekonstrukcijo ceste pri gospodinjstvu Androjna v Dolenjem Boštanju; 
potrebno je narediti popis del za dokončno ureditev novega dela pokopališča.  
 

Ad 13 
 

Svetniki OS seznanijo vse navzoče, da so obravnavali problematiko prevoza 
osnovnošolskih otrok iz odmaknjenih zaselkov na območju Občine Sevnica in sprejeli 
sklep, da se na nevarnih odsekih v smislu ogrožene varnosti učencev na poti v šolo, 
zagotovi brezplačen prevoz tudi za prvošolko Kopar iz naselja Križ, za katero je KS 
podala vlogo na Svet za preventivo in vzgojo v cestnem prometu.  
Svetniki OS seznanijo prisotne, da je na pobudo občinskega sveta dogovorjeno, da se 
izvede študija investicije v plinovodno omrežje v Boštanju.  
 

Ad 14 
 
Obravnavajo se prošnje in dopisi, ki so prispeli na KS Boštanj: 
49.7.8 sklep: 

♣ Felicijan Stane: vloga za pridobitev 2 kamionov kamna kot nadomestilo za 
soglasje pri asfaltaciji ceste Kompolje – G 1-5 – prošnji se odobri (prevoz se 
krije iz postavke »VO Kompolje«, kamenje pa iz postavke »makadamsko 
vzdrževanje«); 

♣ Pihalna godba Sevnica: ustna vloga za nakup sendvičev ob izvedbi budnice ob 
1. maju v naselju Boštanj in Dolenji Boštanj – prošnji se odobri iz postavke 
»prošnje 2007«; 

♣ Društvo vinogradnikov Sevnica – Boštanj: prošnja za pomoč pri izvedbi pohoda 
po KS Boštanj – prošnji se odobri v vrednosti 100 € iz postavke »prošnje 2007«; 
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♣ Oktet Jurij Dalmatin: prošnja za pomoč pri organizaciji srečanja oktetov 
Dolenjske, Bele Krajine in Posavja – prošnji se odobri v vrednosti 200 € iz 
postavke »prošnje 2007«; 

♣ Odbor za promocijo in župnija Boštanj: prošnja za sponzoriranje prireditev – 
prošnji se odobri v smislu pogostitve dne 27.05.2007 (pogostitev izvedejo 
gasilci v sklopu organizacije gasilske veselice v Boštanju); 

♣ Roman Šmid: prošnja za pomoč pri tamponiranju ceste – prošnji se odobri v 
višini 20 m3 peska iz postavke »makadamsko vzdrževanje« (prevoz materiala 
v lastni režiji); 

♣ KŠD Log: prošnja za finančno pomoč pri izgradnji travnatega igrišča na Logu - 
prošnji se odobri v višini 417 € iz postavke »prošnje 2007«; 

♣ Splošna bolnišnica Celje in društvo upokojencev, borcev NOB: prošnja za pomoč pri 
nakupu rentgena za globinsko diagnostiko – prošnji se ne odbori; 

♣ Lisec Tomaž: prošnja za pridobitev 5m3 peska za posip pri »štali« ob izvedbi 
kresovanja – prošnji se odobri (prevzem peska pri podjetju Gradnje d.o.o.). 

 
Salamon Martin seznani prisotne, da mora KS Boštanj podati projektne pogoje za 
legalizacijo gradnje dozidave obstoječe stanovanjske hiše za investitorja Kermc 
Marijo. Salamon pove, da si je omenjen prizidek ogledal na terenu. Izgled 
dozidanega objekta daje videz samostojnega objekta, zato je mnenja, da mora 
investitor poravnati prispevek za cestni priključek glede na velikost dozidave k 
obstoječemu objektu. Prisotne še seznani, da bo JP Komunala Sevnica prav tako 
zaračunala prispevek za priključitev na vodovodno omrežje. 
 
50.7.9 sklep: 
Soglasno se sprejme sklep, da mora investitor poravnati prispevek za priključitev na 
cestno omrežje za pretekla vlaganja v že zgrajeno infrastrukturo, saj v preteklosti ni 
bilo programa vlaganj investitorjev v obstoječo infrastrukturo.  
 
Predsednik Kogovšek se prisotnim zahvali za sodelovanje in razpravo ter zaključi 
sejo. 
 
 
 
Zapisala:   Overitelj zapisnika      Predsednik sveta KS Boštanj 
Veselinovič Jasmina               Zalašček Alojz   Kogovšek Marjan 
 


